

澳洲隊上仗輕勝兼多韓足兩天休息

袋鼠兵「叉足電」有力打「虎」

正在卡塔爾舉行的亞洲盃足球賽今晚揭開八強戰幕，其中備受矚目的比賽是「袋鼠兵」澳洲隊今晚硬撼韓國隊。澳洲隊剛戰火力全開輕鬆擊敗對手晉級，反觀「太極虎」今屆賽事表現尚欠強隊應有霸氣，防守穩陣程度亦不及澳洲隊，而且休息時間較韓足少，體力因素或會成為今場大戰的勝負分野。(HOY TV 77台及HOY App今晚11:30p.m.直播)

◆香港文匯報記者 梁志達



◆澳洲中場積臣艾雲今屆賽事暫有兩球入賬。資料圖片



◆連續4場比賽帶領韓國隊踢滿全場，王牌球星孫興民能否戰勝疲累？資料圖片

在分組賽，澳洲隊面對實力不強的印度隊與敘利亞隊都未算贏得淋漓盡致，然而總算合計連取6分，尾輪壓力不大與烏茲別克斯坦踢成1:1，才是球隊今屆賽事失的第一球，到16強大開殺戒橫掃印尼隊4:0晉級。韓國隊除了首輪大勝巴林3:1，之後對約旦及馬來西亞都是贏形勢失分，即使16強避開了日本隊也贏得千辛萬苦，補時「絕平」沙特阿拉伯之後射贏12碼才驚險過關。

防線穩定度亦存分野

防守得力有助減輕中前場球員的心理和體力負擔，澳洲隊對上6場只失1球，成為他們爭勝的一道堅盾。韓國隊本屆賽事卻場場有波失，即使有效力拜仁慕尼黑的金哉哉這位星級中堅，依然合計失了7球，16強苦戰至補時才由曹圭成頭槌「絕

平」沙特，經歷120分鐘激戰到最後互射12碼才成功過關，再加上比澳洲少兩天時間休息，對韓足球員的體力將是嚴峻考驗。

韓國隊教練奇連士文賽前談到休息時間就表示，要在大賽取得成就，「就要有做好挨過苦楚的準備」。奇連士文上仗正選陣容亦只比之前一仗作了一個輪換，王牌前鋒孫興民4仗都踢滿全場，是役將繼續與暫有3球入賬的李康仁合力攻堅，門前一夫當關的依然是上仗兩救12碼的趙賢祐。

澳洲隊在各有兩個「土哥」的聖保利中場積臣艾雲與喜伯年翼鋒馬田保爾領軍踢起士氣之下，還有李斯特城高中堅蘇達等將鎮守後防，球員上下當然希望能複製2015年亞洲盃決賽擊敗韓國隊的勝績。澳洲隊教頭阿諾豪言：「我們知道對方的優勢，會以最好的方式應對他們。」

塔吉克斯坦「黑馬」夢未完



◆塔吉克球員勝在以戰意搭夠。資料圖片

香港文匯報訊(記者 梁志達)塔吉克斯坦首次亮相亞洲盃便一鳴驚人，以「黑馬」姿態殺入八強，主帥施格特表示，並不希望夢想之旅在今場對約旦結束。(香港國際財經76台及HOY App今晚7:30p.m.直播)

來自中亞的塔吉克斯坦隊是本屆亞洲盃排名最低的球隊，然而首次亮相便爆冷出線，更在16強互射12碼淘汰阿聯首

晉級。即使是役對手約旦上仗3:2擊敗伊拉克振奮士氣，然而施格特依然希望麾下能夠繼續創造歷史，「我們已準備好繼續我們的夢想。也許每個人都笑我，但我想信夢想。我們知道己隊是本屆賽事的黑馬，而且這匹黑馬仍在奔跑。」一架包機上仗將約200名球迷從塔吉克斯坦送到多哈觀戰，並計劃在八強運送更多球迷到場為球隊打氣。

利物浦新秀巴特利光芒四射

香港文匯報訊(記者 梁志達)在昨日凌晨的英超比賽，利物浦以一場大勝，在主场為聯賽第200勝的主帥高洛普，和後備入替是第300次為「紅軍」上陣的阿歷山大阿諾特慶祝。

利物浦近兩季成績遠優於車路士，迪亞高祖達的個人突破在23分鐘先拔頭籌，20歲小將干拿巴特利在39分鐘射成2:0。雖然達雲紐里斯上半場補時12碼「宴客」，然而蘇保斯拉爾、路易斯迪亞斯下半場先後建功，讓一度追回一城的「車仔」最終也要以1:4大敗而歸。

第二次在英超上陣的右閘干拿巴特利不僅收穫聯賽第一球，是役更交出兩個助攻，光芒四射。高洛普拿下執教利物浦的第200場英超勝仗後說：「他(巴特利)是個多麼棒的小伙子，出色的射門、整場比賽的貢獻和參與，我真的替他感到高興。」車仔領隊普捷天奴也承認，對手幾乎贏盡每次對抗，表現比己隊出色得多。

艾華利斯慶祝夢幻生辰

當天度過24歲生日的祖利安艾華利斯梅開二度，傷癒復出近5個月首次復任正選的奇雲迪布尼也有一記助攻，加上洛迪的入球，協助曼城主场輕取般尼3:1，在積分榜繼續在少踢一輪下以5分緊追榜首利物浦。熱刺主场反勝賓福特3:2，升上第4位。



◆干拿巴特利(左)入球瞬間。美聯社



◆祖利安艾華利斯(左)慶祝入球。法新社



◆高洛普答謝主场球迷的支持。美聯社

奧森漢要助尼日利亞奏凱「哥」

香港文匯報訊(記者 梁志達)本屆於科特迪瓦舉行的非洲國家盃，包括沙迪奧文尼和穆罕默德沙拿等多位球星都已在八強階段前被淘汰，但應屆「非洲足球先生」奧森漢依然屹立不倒，其目標是帶領尼日利亞奪得冠軍，並將與上仗3:0擊敗納米比亞取3連勝的安哥拉爭入四強。(now638台周六1:00a.m.直播)

上屆意甲帶領拿波里奪冠的奧森漢本屆非國盃外圍賽入了10球勇奪神射手，雖然本屆賽事暫只入了1球，然而16強贏喀麥隆2:0中展現了令人驚嘆的表現，全場壓迫對手防線，助攻盧卡文先開紀錄。「他沒有入球，但他踢了一場精彩的比賽。阻止那小伙子並不容易！問問對方的後衛有多痛苦。」尼日利亞教練佩施路說道。



◆奧森漢是尼日利亞的得分主力。資料圖片

巴塞止頹添傷兵 贏波付代價



◆域陀洛基一箭定江山。路透社

西班牙甲組聯賽當地時間1月31日進行第20輪補賽，巴塞隆拿主场1:0小勝最終10人應戰的奧沙辛拿，將與積分榜榜首基羅納的距離縮小到8分。巴塞本輪在奧林匹克球場迎戰奧沙辛拿，門前近距離頂入，助近況不佳的巴塞主场拿下3分。但前鋒費倫托利斯早段傷出，檢查結果顯示他可能缺陣數周，為勝利蒙上一層陰影。賽後巴塞以14勝5和3負積47分排在西甲積分榜第4位。◆新華社

全力支持23條立法 落實特區憲制責任

雷鄭會計師事務所

全力支持23條立法 落實特區憲制責任

黃嘉錫律師事務所 JIMMIE K. S. WONG & PARTNERS

趙曼儀律師
首席管理合夥人
中國委託公證人
粵港澳大灣區執業律師

文達良律師
中國委託公證人
國際公證人
粵港澳大灣區律師資格

陳坤律師
高級合夥人
深圳辦事處主管

陳家聲律師
中國委託公證人
國際公證人

駱健華律師
中國委託公證人
國際公證人

葉新森律師
粵港澳大灣區律師資格